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        Încheiat azi 1.10.2018, cu ocazia desfăşurării sedinţei extraordinare  publice de lucru 

a Consiliului Local Cărand, judeţul Arad . 

Convocarea Consiliului Local Cărand în sedinţa extraordinară publică de lucru s-a făcut 

de către primarul comunei Cărand, prin dispoziţia nr.68/28.09.2018.Această dispoziţie de 

convocare precum şi ordinea de zi au fost făcute publice prin afişare la sediul Primăriei 

Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afişare înregistrat la nr.2130/28.09.2018. 

Dispozitia primarului privind convocarea în ședință extraordinară este însoțită de 

referatul nr.2132/28.09.2018 privind necesitatea convocării acestei ședințe.Consilierii au 

fost invitaţi la şedinţă prin înmânarea invitaţiei precum şi a mapei şedinţei, care cuprinde 

toate materialele sedintei, consilierii semnând convocatorul în acest sens. 

La lucrările şedinţei extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt 

prezenţi toti cei 9  consilieri locali .Deasemnea sunt prezenţi  dl.primar Costut Gligor , 

dna.secretar Dragoş Sabău Otilia 

Dl.presedinte de sedinta Dis Ioan, văzând că ședința este statutară, declară deschise 

lucrările ședintei extraordinare publice de lucru din 1.10.2018 si da citire proiectului 

ordinii de zi : 

1. Proiect de hotărîre iniţiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a 

sedintei extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de  1.10.2018. 

2.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea notei de 

fundamentare pentru stabilirea pretului pentru apa potabila livrata in comuna Cărand de 

către Serviciul Public de Alimentare cu apă. 

3.Proiect de hotărâre inițiat de primarul comunei Cărand privind modificarea 

Organigramei si statului de funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apa, cu 

personalitate juridica, din subordinea Consiliului Local Cărand. 

       Se supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul ordinii de zi si in unanimitate 

de voturi se aproba(hotararea nr.45/1.10.2018). 

       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 2 al ordinii de zi- Proiect de hotărâre 

inițiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea notei de fundamentare pentru 

stabilirea pretului pentru apa potabila livrata in comuna Cărand de către Serviciul Public 

de Alimentare cu apă. 

DISCUTII 

Dna.secretar arata ca pentru acest proiect trebuie sa voteze pentru majoritatea 

consilierilor  prezenți. 

Dl.presedinte de sedinta supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand  privind aprobarea notei de fundamentare pentru 

stabilirea pretului pentru apa potabila livrata in comuna Cărand de către Serviciul Public 



de Alimentare cu apă si se votează astfel: 5 voturi pentru, 3 voturi abtinere:dna.Rosu 

Luminita, dl.Bociort Sorin , dl.Dis Ioan si 1 vot împotrivă –dl.Bornea Nicolae, hotărârea 

nr.46/1.10.2018). 

Dl.Bornea Nicolae arată că dînsul a votat împotrivă deoarece nota de fundamentare nu 

este reală. 

Dl.Primar arată că ar fi trebuit să veniti dle.Bornea cu completări, modificări. 

Dl.Bornea Nicolae arată că problema functionarii acestui serviciu este de 2 ani, și îl 

întreabă pe dl.primar dacă s-a consultat cu presedintele Consiliului Judetean Arad sau cu 

alti primari, referitor la acest serviciu public. 

Dl.primar arată că s-a consultat, dar răspunsul a fost că nu ne implicăm în problemele 

interne. 

        Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotarare 

inițiat de primarul comunei Cărand privind modificarea Organigramei si statului de 

funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apa, cu personalitate juridica, din 

subordinea Consiliului Local Cărand. 

DISCUTII 

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor 

prezenți. 

Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  

proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind modificarea 

Organigramei si statului de funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apa, cu 

personalitate juridica, din subordinea Consiliului Local Cărand si se votează astfel: 5 

voturi pentru, 3 voturi abtinere:dna.Rosu Luminita, dl.Bociort Sorin , dl.Dis Ioan si 1 vot 

împotrivă –dl.Bornea Nicolae, hotărârea nr.47/1.10.2018). 

Dl.primar multumeste consilierilor care în această ședință au votat ca acest serviciu de 

alimentare cu apă să rămână în comună.Cât despre domnii consilieri care au dat un vot 

negativ, voi vederea ce voi face în viitor, dacă o să vă plătesc, avand în vedere că nu 

sunteti de acord cu nici o hotărâre, sau nu mai vă convoc să particiati la sedinte, nu are 

rost sa va mai deplasati daca tot votati impotriva. 

Dl.Bociort Sorin arată că atunci sa nu ne mai convocati. 

Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dl.preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru 

participare celor prezenţi şi declară închise lucrările şedinţei extraordinare publice de 

lucru a Consiliului Local Cărand din data de 1.10.2018. 
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